

Koмпания ПАКС paks@paks.ru www.paks.ru БЦ «Золото», оф. 2A20 ул. Золотая, д. 11, Москва, 105094

Тел.: +7 (495) 646 39 39

Мексика 2025 День Мёртвых Узнайте лучшее о Мексике! 9 дней / 8 ночей



Программа действительна с 27 октября по 4 ноября 2025 года

День 1: (27 октября) Прибытие в Мехико

Прибытие в международный аэропорт Мехико. Встреча и трансфер в ваш отель.

Royal Reforma (3 ночи / стандартный номер)

День 2: (28 октября) Обзорная экскурсия по городу



Завтрак в отеле.

Сегодня мы отправимся на панорамную экскурсию по историческому центру Мехико. Мы посетим площадь Трёх культур в Тлателолько, символизирующую слияние трёх эпох истории Мексики. Далее мы посетим Сокало — одну из крупнейших площадей мира, окружённую великолепными монументами, такими как Метрополитенский собор и Национальный дворец. Затем прогуляемся по улице Мадеро к Дворцу изящных искусств. Остаток дня свободен.

Важное примечание:

Доступ к Национальному дворцу не гарантируется, так как это официальная резиденция президента Мексики, и доступ может быть ограничен в зависимости от официальных мероприятий.

Αнαχγακάλλι 3: (29 октября) Койоакан Kaca День Асуль Музей Завтрак отеле.

Утром мы отправимся в Койоакан, что в переводе с науатля означает «место койотов». Это исторический район, сохранивший своё колониальное очарование, отличается живой художественной атмосферой. Здесь ПОВСЮДУ яркие фасады, очаровательные ДВОРЫ пышные сады. После прогулки по улицам Койоакана мы посетим музей Фриды Кало, также известный как «Голубой дом». Именно в этом знаковом доме родилась и выросла Фрида Кало. Внутри музея вы погрузитесь в мир Фриды, увидите её работы, личные вещи и места, где она жила и творила. Вы узнаете о её жизни, трудностях и том, как она безапелляционно выражала свою личность через

После обеда мы продолжим экскурсию в Музее Анахуакалли — впечатляющем архитектурном сооружении, спроектированном знаменитым художником Диего Риверой, в котором хранится его обширная коллекция доколумбового искусства.

искусство.

День 4: (30 октября) Базилика – Теотиуакан – Пуэбла



Завтрак отеле.

Следующей остановкой будет впечатляющая Базилика Гваделупы, одно из самых значимых мест паломничества в католическом мире. Считается, что здесь Дева Мария Гваделупская явилась индейцу по имени Хуан Диего в 1531 году, и её изображение чудесным образом отпечаталось на его плаще. У нас будет время осмотреть Новую базилику Гваделупы (Старая базилика, построенная в 1700 году, постепенно погружается) и увидеть тот самый плащ Хуана Диего.

Затем мы отправимся в Теотиуакан, «Город богов», расположенный в 50 километрах к северовостоку от Мехико. Это обязательные для посещения археологические руины, где находятся массивные пирамиды Солнца и Луны, доминирующие над горизонтом комплекса. Это был крупнейший древний город в стране и столица ацтеков, которые правили крупнейшей империей доколумбовой эпохи. Окружённый горами, этот великолепный город, по мнению учёных, был основан в начале І века н.э. и достиг своего пика около 500 года, когда его влияние простиралось от Гватемалы до современных Техаса и северных территорий.

Продолжим наш путь в Пуэблу, по прибытии мы посетим кладбище, чтобы начать погружение традиции Дня мёртвых. В

Gamma Señorial Puebla (2 ночи / Стандартный номер).

День 5: (31 октября) Пуэбла – Чолула – Уакечула – Пуэбла

Завтрак в отеле.

Экскурсия по Чолуле — одному из великих городов доколумбовой эпохи, расположенному под наблюдением вулканов Попокатепетль и Истаксиуатль. Чолула известна своей знаковой пирамидой, которая имеет самую большую основание в мире — 450 метров с каждой стороны. Пирамида является храмом, который традиционно считался посвящённым богу Кетцалькоатлю.

Мы продолжим наш путь в Уакечулу — соседний город, где празднование в честь усопших является уникальным и ярким. Одним из главных событий являются алтари, которые обычно украшены цветами, свечами, фотографиями, едой и личными вещами покойных.

После возвращения в Пуэблу у нас будет возможность исследовать город, который идеально сочетает богатое наследие с современным духом. Мы прогуляемся по его мощёным улицам и оживлённым площадям.

Экскурсия начинается в сердце Пуэблы: на главной площади (Сокало) и в Кафедральном соборе, который был объявлен объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО. Мы также посетим Капеллу Розария — шедевр барокко, который считается одним из самых богатых украшенных храмов в Америке.

День 6: (1 ноября) Пуэбла – Атликско – Микскик – Мехико.



Завтрак в отеле.

Мы отправимся рано утром, чтобы посетить Атликско, известный как «город цветов» благодаря его производству цветов и декоративных растений. Его исторический центр очаровывает своими красочными колониальными домами, церквями и живописными площадями.

После обеда мы вернёмся в Мехико и отправимся в Микскик. Его улицы заполняются алтарями, украшенными цветами, свечами и личными вещами в память об умерших. Одной из самых знаковых традиций является посещение местного кладбища, где семьи украшают могилы и проводят ночь, сопровождая её едой и музыкой.

Отель: Royal Reforma (3 ночи / стандартный номер).

День 7: (2 ноября) Сочимилько – Сан-Анджел – Дом Фриды и Диего Завтрак в отеле.

Сегодня мы направимся на юг города, где посетим район Сан-Анджел, известный своими мощёными улицами, колониальной архитектурой и богемной атмосферой. Мы также посетим студию-музей Диего Риверы, где знаменитый муралист жил и работал.

Продолжим тур к Университетскому городу (CU), который известен своей модернистской архитектурой и фресками таких художников, как Ривера и Сикейрос. Затем отправимся на прогулку на лодке по каналам Сочимилько, знаменитым своими плавучими садами. Во второй половине дня вернёмся в отель.

День 8: (3 ноября) Чапультепек и Луча Либре

Завтрак в отеле.

Сегодня мы посетим знаменитый лес Чапультепек — зелёное сердце столицы, где находятся различные музеи. Наш первый визит будет в Музей Каркамо, расположенный в здании старой

насосной станции, построенной в начале XX века. Здесь хранятся впечатляющие фрески Диего Риверы, посвящённые истории воды в Мексике.

Следующая остановка — Замок Чапультепек, построенный в XVIII веке как летняя резиденция испанского вице-короля. Этот архитектурный шедевр является важным символом мексиканской истории и культуры.

Во второй половине дня мы посетим Национальный музей антропологии, который считается одним из самых известных музеев в мире, с исключительной коллекцией археологических и этнографических объектов коренных культур Мексики.

Завершим день посещением шоу по рестлингу на знаменитой арене «Арена Мехико», где рестлинг объединяет атлетизм, акробатику и театральное искусство.

День 9: (4 ноября) Трансфер из Мехико

Завтрак в отеле.

В назначенное время — трансфер в аэропорт для вылета на родину.

Стоимость программы на 1 человека в DBL:

Min. number	04 pax	06 pax	08 pax	10 pax
of Pax				
USD per Pax	\$2508	\$2016	\$1710	\$1528
in DBL				
Suppl SGL	\$576			

Стоимость программы включает:

- У 8 ночей проживания в указанных отелях или аналогичных в стандартных номерах.
- ✓ Ежедневный американский завтрак в отелях (с 2-го по 9-й день).
- ✓ Трансферы и экскурсии на частной основе с англоговорящим гидом.
- ✓ Входные билеты в музеи и на достопримечательности, указанные в программе.
- ✓ Налог на отели.
- ✓ Место в транспортном средстве (если используется) для хранения 1 чемодана на человека в багажнике или аналогичном месте + 1 ручной клади (маленькая и легкая сумка).
- ✓ Медицинская страховка

Стоимость программы не включает:

- Авиабилеты, налоги на авиаперелет и аэропорт, налог на пребывание в Мексике (международный выездной налог).
- Чаевые водителю и гиду (рекомендуется: 1 доллар США в день на человека для водителя и 2 доллара США в день на человека для гида).
- Напитки (кроме кофе, чая и сока за завтраком).
- Обеды и ужины.
- Личные расходы, такие как телефонные звонки, услуги прачечной, мини-бар в номере, сувениры и т.д.

- Мексиканский туристический налог (текущая стоимость около 25 долларов США и обычно включен в международный авиабилет).
- Услуги по оформлению визы (если применимо в зависимости от гражданства/паспорта).
- Хранение багажа в транспортном средстве, если он превышает допустимый объем, указанный выше.